



Ripple 宣布计划推出自己的稳定币，该稳定币将与美元 1:1 挂钩，并以美元存款、短期美国政府国债和其他现金等价物为支持。该稳定币能否与目前主导 1500 亿美元稳定币市场的 Tether 的 USDT 和 Circle 的 USDC 相媲美？

Ripple 预计，到 2028 年，稳定币市场将增长至 2.8 万亿美元，并强调，对“提供信任、稳定性和实用性”的稳定币有着强劲的需求。它补充说，“为了满足这种不断增长的需求，Ripple 将利用其十多年为世界各地机构构建现实世界金融解决方案的经验，发行一种稳定币。”



### 为什么现在？

许多长期的加密货币爱好者可能会对这一声明感到高兴，因为多年来稳定币领域一直存在无休止的争议，尤其是围绕最大的美元稳定币 Tether (USDT)。USDT 作为一种轻松出售与美元挂钩的资产的加密货币的方式，在加密货币领域绝对至关重要。然而，USDT 通常也被认为是市场的巨大风险

尽管存在许多争议，包括其大胆的谎言，即多年来一直以 1:1 的美元比例支持，但现在情况已不再如此，但它的市值仍超过 1000 亿美元。在纽约总检察长调查揭穿其谎言后，该公司最终被迫承认其部分储备确实为非美元资产

争议还不止于此。Tether 撒谎说它不隶属于加密货币交易所 Bitfinex。后来在巴拿马文件泄密事件中透露，他们实际上属于同一家公司，并且拥有无数高管。

稳定币的困境甚至导致 2022 年加密市场崩溃，算法稳定币 TerraUSD 在短短几天内崩溃并变得一文不值。去年，USDC 在披露了对现已倒闭的硅谷银行的风险敞口后，也失去了与美元挂钩的汇率。然而，尽管出现了重大短期损失，美元兑 USDC 掉期从未被冻结，这表明价格下跌基本上是无害的。

为了增强人们对其稳定币的信心，瑞波币将让未公开的第三方对储备资产进行审计，并每月发布证明。另一方面，Tether 声称多年来一直在寻求第三方审计和认证，但仍然未能完成一项。

它在新闻稿中表示，其稳定币最初将在 XRP Ledger 和以太坊区块链上可用。随后，它打算将其扩展到其他区块链以及去中心化金融协议和应用程序。

Ripple 的稳定币有何不同？

Ripple 列出了其稳定币的几个优点。这些包括

企业级解决方案：Ripple 认为，新兴市场的客户对稳定币支付有强烈需求，它将在其支付解决方案中同时使用稳定币和 XRP。监管合规性：Ripple 强调了对监管合规性的承诺，并表示其拥有纽约 BitLicense 和美国各地近 40 个货币传输许可证。此外，它还在新加坡和爱尔兰等地区拥有被许可人。尽管如此，Ripple 一直受到美国监管机构的关注，他们声称该公司发行的 XRP 是一种未经注册的证券产品。尽管 Ripple 取得了部分胜利，但上个月，美国证券交易委员会 (SEC) 要求联邦法官对 Ripple Labs 处以近 20 亿美元的罚款，理由是其向机构投资者出售 Ripple 违反了投资者保护法。透明度：过去，稳定币因缺乏透明度而受到损害。Ripple 计划通过审核和每月认证来解决行业中的这一缺陷。互操作性和多链兼容性：Ripple 表示，其稳定币将把本地发行扩展到其他区块链，这将使用户受益于跨链互操作性。

它预计将于今年早些时候从美国开始推出稳定币，但也可能考虑将其推出到其他地区。



瑞波币稳定币能否成为主流？

Ripple计划将其稳定币瞄准金融机构和其他企业，并表示其强大的资产负债表和透明的储备将有助于其在该市场站稳脚跟。

“在 XRP Ledger 和以太坊上发行我们的稳定币将成为一个关键的切入点，为跨多个生态系统的机构和 DeFi 用例释放新的机会，”它在新闻稿中表示。

稳定币确实有主流化的理由，因为目前用户必须将其转换为法定货币才能在现实世界中使用。Ripple 认为，与 RippleNet 的集成将有助于其实现无缝交易，但它不会成为最初可用的功能。

在加密行业你想抓住下一波牛市机会你得有一个优质圈子，大家就能抱团取暖，保持洞察力。如果只是你一个人，四顾茫然，发现一个人都没有，想在这个行业里面坚持下来其实是很困难的。